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A vizsgálat előkészítése 
A vizsgálat elött a pajzsmirigyet Lugol oldattal vagy perkloráttal blokkolni kell, melynek 
adagolását a kezelőorvossal kell egyeztetni.  Amennyiben szed alfa-receptor blokkolót, 
szimpatomimetikumot vagy bizonyos antidepresszánsokat, ezeket vizsgálat elött fel kell 
függeszteni, a kezelőorvos jóváhagyásával.  
  
A vizsgálat 
A radiofarmakont tartalmazó  (izotóppal jelzett anyagot) injekciót vénásan juttatjuk a 
szervezetébe. 
Az injekció beadása után a diagnózistól függően 4 és 24 óra múlva készíthetünk egésztest, 
planáris és SPECT felvételeket. Az izotópos leképezésen kívűl még szükség lehet kiegészítő 
alacsony dózisú CT vizsgálatra (SPECT/CT), amely minimálisan növeli az ön sugárterhelését 
és a leképezési időt. A megfelelő orvosi javaslat alapján végzett izotópvizsgálatok 
sugárterhelése alacsony, szövődménymentesen végezhetők. 
A vizsgálat alatt mozdulatlanul kell feküdni. 
Laboratóriumunkban egyszerre többféle vizsgálat is folyik, melyek várakozási ideje nem 
egységes. Ne tévessze meg Önt az, hogy más beteg később jön, és előbb távozik. A 
vizsgálatokat vizsgálattípus szerint csoportosítva, azon belül az előjegyzési időpont szerinti 
sorrendben végezzük. 
 
Kérjük, türelmesen várjon a vizsgálatra! 
 
 
Van-e valamilyen kockázata az izotópos vizsgálatnak? 

A sugárzás diagnosztikai és terápiás hatásait már évtizedek óta használják az orvosi 
gyakorlatban. Kezelőorvosa a vizsgálatkérés előtt mérlegelte, hogy az izotópos vizsgálat 
eredménye a kezelésének lehető legjobb megválasztását szolgálja. Amennyiben gondja van 
a vizsgálattal kapcsolatban, forduljon bizalommal a nukleáris medicina szakembereihez!  
 
Nőbetegeinknek! 
Nem ajánlott az izotópos vizsgálat elvégzése, amennyiben Ön terhes vagy valószínűleg 
terhes! Kérjük, a vizsgálat előtt tájékoztassa kollégáinkat, hogy terhes-e vagy szoptat-e 
csecsemőt! Amennyiben a kezelőorvosa mégis szükségesnek tartja a vizsgálatot annak 
elvégzése nem egyértelműen ellenjavalt (hivatalosan relatív ellenjavallat a várandósság). 
 
A vizsgálat után! 
Ön ehet és ihat, mint máskor. A bő folyadékfogyasztás segíti a szervezetbe juttatott izotóp 
kiürülését. A vizsgálat napján tartsa magától távol a közvetlen környezetében tartózkodó 
kisgyermekektől és állapotos hozzátartozóitól, a felesleges sugárzás elkerülése érdekében. 

 
Kérjük, amennyiben a megjelölt napon, a vizsgálaton nem tud megjelenni, hívja a 
+36 1 459 1500 /61969 telefonszámot vagy írjon a vizsgalat.nmt@semmelweis-univ.hu  
email címre 
 


